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        ◎町長あいさつ 

○議長（稲葉昭宏君） 申し上げます。 

    町長から発言を求められておりますので、この際発言を許します。 

○町長（齋藤文彦君）  平成28年松崎町議会第４回定例会の閉会にあたり、一言御礼を申し上げ

ます。 

    本定例会に私どもが提案申し上げた案件につきまして慎重審議をいただき、いずれも議決、

同意をいただきまして、本当にありがとうございました。 

    今議会でいただいたご指摘やご助言を真摯に受け止め、住民の皆さんが自慢できるような町

になるようこれから努力してまいりますので、今後とも変わらぬご理解とご協力をお願い申し

上げます。簡単ですけれども、閉会のあいさつとさせていただきます。 

    どうもありがとうございました。 

○議長（稲葉昭宏君） 申し上げます。12 月 17 日をもって退任をされます山本正子教育長さん

から発言を求められていますので、この際発言を許します。 

  山本正子教育長、どうぞ。 

○教育長（山本正子君） このような機会をいただきありがとうございます。 

  平成 24 年 12 月 18 日から４年間の任期で教育委員を受けておりました。１年 10 ヵ月したと

ころで教育長の任に就き、教育委員４年の残り２年２か月教育長職にありました。 

この度、任期満了となり、退任することになりました。 

  議員の皆様には、議場内での緊張感ばかりでなく、議場の外での温かい言葉かけなど、教育

行政全般へのご支援とともに、微力な私へのご支援も賜りましたこと、この場をお借りして感

謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

  ２年２か月のあいだ、学校教育を中心に申し上げるなら、この松崎で生まれ育ってよかった、

松崎の園や学校で学んでよかったという思いを子どもたちに原風景として育みたい。子どもた

ちの心に残る人・物・事との出会いを提供したい。そのために、教育長として意を配ってきま

した。 

  これからも、郷土への愛着をキーワードに、家庭・学校・地域のつながりが深まり、心に残

る教育環境が整えられていくことを願っています。 

  終わりに、新教育長へのご支援をお願い申し上げ、退任のあいさつといたします。本当にあ
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りがとうございました。 

○議長（稲葉昭宏君） 長いあいだご苦労さまでした。 

  申し上げます。本日、教育長の任命に議会が同意をした佐藤勝德氏から発言を求められてお

りますので、この際発言を許します。 

○佐藤勝德君 こんにちは。この度、教育長を任されることになりました佐藤勝德と申します。 

  教育長という重大な責任を担うことになったわけですが、その責任の重さに身も心も引き締

まる思いでいます。 

  なにぶんにも未熟者でございます。皆様方の温かいご支援、ご指導のほどをよろしくお願い

いたします。 

○議長（稲葉昭宏君） ご苦労さまでした。 

（午後  ３時４０分） 

 


